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74k mé pouzit simulaci k ur¢eni nejvysi teploty vzduchu, pti které miize ¢lovék hodinu bézet, aniz by dostal upal,
pokud je vlhkost 40 %. Spravna odpovéd je 35 °C a dva vybrané radky s udaji ze simulace, jeZ podpofi tuto odpovéd.
Jeden musi obsahovat teplotu vzduchu 35 °C a 40% vlhkost a druhy teplotu vzduchu 40 °C a 40% vlhkost. Grafika
vystupu v levé horni ¢asti zdliraznuje cervenym podbarvenim riziko tpalu pti 40 °C a 40% vlhkosti. Zobrazuje se
také riziko dehydratace, av$ak piti vody podle modelu télesnou teplotu neovliviiuje a neni predmétem otazky. Zdti-
vodnénim je tvrzeni, Ze podle simulace pii 40% vlhkosti a p¥i teploté vzduchu 35 °C jesté upal nehrozi, zatimco
pri 40 °C uz ano.

Kod otazky CS623Q05

Dovednost Vyhodnocovat a navrhovat pfirodovédny vyzkum

Znalost Proceduralni

Kontext — Tematickad oblast Osobni — Zdravi a nemoci

Gramotnostni uroveri 4

PoZadovand uroveri pozndni Stredni

Forma otdzky Oteviena s tvorbou odpovédi - vyvhodnocovano hodnotitelem
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